

Детский дом, дети, педагоги....

С этими словами я засыпаю и просыпаюсь. Меня часто спрашивают «Кем Вы работаете?»

Я – не работаю, я живу, я живу детским домом!!!

Добрый день, уважаемые члены жюри, уважаемые коллеги!

Меня зовут Сабельникова Инна Алексеевна. В детском доме я работаю уже 20 лет, а в должности заместителя директора по безопасности образовательного процесса - 6 лет.

Я долго сомневалась, смогу ли я работать на такой ответственной работе, которая отвечает за полную безопасность учреждения, ведь вопросы безопасности актуальны в наше время как никогда, а проблема безопасности человека признана во всем мире.

Я, как управленец, обязана требовать от сотрудников и воспитанников строгого выполнения требований законодательства Российской Федерации в области безопасности, а задача очень эта непростая.

Я должна уметь вести переговоры, обладать способностью убеждать, обязана иметь авторитет, мне необходимы открытость и прямота. За счет эффективного общения я поддерживаю как весь коллектив сразу, так и отдельные его звенья педагогов или воспитанников.

Вас, наверное, интересует вопрос, зачем я держу в руках этот предмет? Все просто. Эта пирамидка ассоциируется в моем сознании с лестницей успеха, по которой в своей жизни взирается каждый человек. Главное здесь - основание.

Посмотрите – не стало основания – и все рассыпалось. Мне повезло: моя основа в жизни – это моя любимая работа с талантливым дружным коллективом, который я смогла сплотить. А пирамидка – лестница успеха всего коллектива.

Мой коллектив – это единое целое, сильный и активный организм, способный к творчеству и развитию.

И ни для кого не секрет, что детский дом – это сосредоточение всех значимых событий в моей жизни. Есть такое выражение «Все дороги ведут в Рим», а у меня «Все дороги ведут в детский дом». Это и общие собрания, открытые мероприятия, консультации, обсуждение каких-то проблем.

А проблем у нас, конечно же, много, как и во всех образовательных учреждениях. Поэтому для решения задач любого уровня, я составляю SWOT – анализ проблемы. Мне данная технология всегда помогает, т.к. позволяет видеть в комплексе и думать стратегически.

Грамотное, умелое владение новыми технологиями – это жизненная необходимость. Только тогда, когда я на собственном опыте поняла, как важно и удобно пользоваться современными технологиями в своей работе, тогда это стало непременным условием к изменению отношения в освоении данных технологий коллективом.

Считаю, что руководитель имеет право возглавлять коллектив до тех пор, пока постоянно работает над повышением своего профессионального уровня и идет всегда впереди коллектива.

Так, в 2017 г. я и 8 моих коллег прошли профессиональную переподготовку в Петербурге по программе государственного и муниципального управления, что научило меня более эффективно управлять кадрами, координировать деятельность в достижении поставленных целей, задач, принятии решений, а также в организации контроля за безопасностью.

Кроме этого, я постоянноучаствую в областных семинарах по безопасности, прошла обучение по комплексной безопасности и обучила этому весь коллектив сотрудников и воспитанников детского дома.

Не менее важно руководителю быть и талантливым педагогом, не только по специальности, но в душе и сердце. Поэтому постоянно под моим руководством организуются профилактические мероприятия по безопасности, воспитанники участвуют во всероссийских, региональных, муниципальных конкурсах, занимают призовые места.

Совместно с сотрудниками ГИБДД участвуют в акциях «Засветись», «Стань заметнее».

В ноябре этого года мы с детьми приняли участие в областном конкурсе «Правила ГАИ – правила жизни» и вошли в 5-ку лучших из 20 команд.

Уже 2 года подряд наше учреждение участвует во всероссийском конкурсе «Успех и безопасность», где в рейтинге занимает на муниципалитете – 1 место, в области входит в 5-ку лучших, а на всероссийском уровне из 4500 организаций занимает 192 место.

Вместе со своими педагогами, воспитанниками, сотрудниками мы много работаем, чтобы детский дом оставался современным, безопасным, надежным домом, открывающим перспективы для каждого его жителя.

Я иду в детский дом с чувством, что там меня ждут единомышленники и рада, что для них также как и для меня, познание и развитие стало неотъемлемой частью нашей жизни и интересов.

Анализируя результаты своей работы, механизмы управления, я пришла к выводу, что, как руководитель, я обеспечиваю безопасность, успех деятельности педагогов, а коллектив отвечает взаимностью, поддержкой, ведь успех учреждения зависит от слаженной работы всего коллектива.

Я хочу верить, что детский дом всегда будет местом безопасности, спокойствия, взаимопонимания и сотрудничества.